



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

ЧЕТВЕРГ • №38 / 3124 ОТ 28 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU



2 СТР

**ПОЛЕЗНАЯ
ИНФОРМАЦИЯ
ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ
В РУБРИКЕ
«БЕЗОПАСНОСТЬ»**



3 СТР

**ПИКАЛЕВО
В ОБЪЕКТИВЕ**

Актуальные фото
нашего любимого
города



4-6 СТР

**САМЫЕ СВЕЖИЕ
НОВОСТИ
ГОРОДА
И РАЙОНА**

Знай наших!



24 сентября завершился областной фестиваль чемпионов ВФСК ГТО. На протяжении трех дней более 100 спортсменов из 14 муниципальных районов Ленинградской области доказывали, что именно они чемпионы. Фестиваль проходил на базе отдыха «Связист» (Приозерский район).

Программа фестиваля была насыщенная: в первый день - стрельба и плавание, во второй - офп и кросс по пересеченной местности, а в заключительный день - командная и индивидуальная эстафеты.

Результаты выполнения норматива «плавание 50 м»:

1 место - Шаркова Юлия среди женщин X ступени;

2 место - Фуфаева Елена среди женщин XII ступени;

3 место - Велиев Тимур среди мужчин IX ступени;

3 место - Веричева Любовь женщин IX ступени.

В личных видах спортсмены не только устанавливали рекорды, но и копили очки для абсолютного зачета:

1 место - Гришин Алексей, бег;

1 место - Усанов Сергей, бег и подтягивание;

3 место - Фуфаева Елена, отжимание и стрельба;

3 место - Тимур Велиев, подтягивание, 1 место - пресс;

3 место - Боровиков Алексей, прыжок.

Эстафета Игры ГТО:

1 место - Велиев Тимур;

2 место - Усанов Сергей.

Эстафета - 3 место.

В индивидуальной эстафете «Чемпион ГТО» спортсменам необходимо было преодолеть 5 этапов: прыжок, отжимание, приседание с гирей/рывок гири, упражнения на пресс и отжимания/подтягивание. Оценивалась не только скорость прохождения, но и техника выполнения упражнений. Победители этой эстафеты получают право представлять 47 регион на Всероссийских Играх ГТО.

Победу в командном зачете фестиваля одержал Волховский район, второе место заняла команда-победительница прошлого года - Выборгский район, почетное третье место завоевал Гатчинский район. Четвертое место - Бокситогорский район.

Награждала победителей почетный гость фестиваля, заместитель главы администрации Приозерского район по социальным вопросам, Кириллова Ирина Михайловна.

Поздравляем! Молодцы!

КРОСС ЛЫЖНИКОВ -2023

23 сентября 2023 года в городе Пикалево на лыжной трассе комплексной спортивной базы МУ ФОК состоялось традиционное первенство города по кроссу «Кросс лыжников -2023».

В соревнованиях приняли участие более 50 спортсменов из близлежащих городов и поселков (Пикалево, Бокситогорск, Ефимовский, Тихвин, Новая Ладога). Участников кросса приветствовал отличник физической культуры и спорта, судья 1 категории Суков Андрей Викторович.

Спортсмены должны были преодолеть дистанции 600 метров, 1,5 км и 3,5 км согласно возрастным категориям. Первым был дан старт самым юным участникам на дистанцию 600 метров, далее в соответствии стартового протокола по дистанциям и группам. Все спортсмены достойно боролись за победу, показав отличные результаты и подготовку.

Грамоты и медали победителям и призерам вручал тренер Баранов Максим Борисович.

Поздравляем победителей и призеров соревнований! Желаем спортивных успехов и удачи!



Правоотношения покупателя и продавца

Каждый день, совершая покупки в магазинах, пользуясь различными видами услуг (медицинскими, гостиничными, образовательными и др.), заключая договоры на выполнение работ, необходимо помнить, что все мы являемся потребителями.

Поэтому немаловажно знать свои права и уметь ими пользоваться.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей» (далее – Закон 2300-1, Закон «О защите прав потребителей»), Потребитель – это гражданин, имеющий намерение заказать, или приобрести либо заказывающий, приобретающий или использующий товары (работы, услуги) исключительно для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности. Потребителями не могут быть юридические лица и индивидуальные предприниматели, приобретающие товары (работы, услуги) для своих нужд.

Закон «О защите прав потребителей» устанавливает следующие основные права потребителей:

1. ПРАВО НА БЕЗОПАСНОСТЬ ТОВАРА (РАБОТЫ, УСЛУГИ)

Данное право регулируется ст. 7 Закона 2300-1 и означает, что товар (работа, услуга) при обычных условиях его использования, хранения, транспортиров-

ки и утилизации был безопасен для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды, а также не причинял вред имуществу потребителя в течение установленного срока службы или срока годности товара (работы). Вред, причиненный вследствие не обеспечения безопасности товара (работы), подлежит возмещению.

2. ПРАВО НА ИНФОРМАЦИЮ О ТОВАРАХ (РАБОТАХ, УСЛУГАХ).

ст. 10 Закона 2300-1 установлено, что Изготовитель (исполнитель, продавец) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора. Полный перечень необходимой информации определен в ст. 10 Закона №2300-1.

Если приобретаемый потребителем товар был в употреблении или в нем устранялся недостаток (недостатки), потребителю должна быть предоставлена информация об этом.

3. ПРАВО НА КАЧЕСТВО ТОВАРА (РАБОТЫ, УСЛУГИ)

Регулируется ст. 4 Закона № 2300-1 и означает, что продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), качество которого соответствует договору. При отсутствии в договоре условий о качестве товара (работы, услуги) продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (работу, услугу), соответствующий обычно предъявляемым требованиям и пригодный для целей, для которых товар (рабо-

та, услуга) такого рода обычно используется.

Если продавец (исполнитель) при заключении договора был поставлен потребителем в известность о конкретных целях приобретения товара (работы, услуги), продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (работу, услугу), пригодный для использования в соответствии с этими целями или требованиями. При продаже товара по образцу и (или) описанию продавец обязан передать потребителю товар, который соответствует образцу и (или) описанию.

ПРАВИЛА ДОСТАВКИ ТОВАРА

Доставка товара - услуга дополнительная и магазин не вправе ее навязывать, а может только предложить, проинформировав покупателя о цене, условиях и сроках доставки.

При доставке товара самостоятельно, придется нести ответственность за все механические недостатки (поломки, сколы, трещины и т.д.), которые могут появиться по пути из магазина до квартиры.

Отношения по доставке товаров регулируются главой 40 ГК РФ. Статья 796 ГК РФ устанавливает ответственность перевозчика за утрату, недостачу и повреждение (порчу) груза или багажа. Перевозчик несет ответственность за не сохранность груза, произошедшую после принятия его к перевозке и до выдачи грузополучателю, если не докажет, что утрата или повреждение произошли по причинам, которые перевозчик не мог предвидеть и устранение которых от него не зависело.

Причиненный ущерб возмещается перевозчиком в размере суммы, на которую понизилась стоимость товара, а при невозможности восстановления поврежденного груза в размере его стоимости. Кроме реального ущерба, перевозчик обязан возместить получателю сумму, взысканную за перевозку груза, если она не входит в его стоимость.

Оформляя и оплачивая доставку в магазине:

- не подписывайте заранее накладную на еще не доставленный товар;

- приняв доставленный товар, не спешите расписываться в получении, пока тщательно не осмотрите его на предмет наличия видимых механических повреждений. В случае их обнаружения, необходимо смело отправлять вещь в магазин и требовать взамен другой.

- обязательно сохраняйте документы, подтверждающие оказание услуг по доставке.

Эти правила помогут призвать к ответственности юридическое лицо, осуществлявшее доставку, в случае обнаружения повреждений, допущенных при неаккуратной транспортировке товара.

4. ПРАВО НА СУДЕБНУЮ ЗАЩИТУ

В соответствии со ст. 17 Закона 2300-1, Защита прав потребителей осуществляется судом. Иски могут быть предъявлены по выбору истца в суд по месту: нахождения организации, а если ответчиком является индивидуальный предприниматель, - его жительства; месту жительства или пребывания истца; заключения или исполнения договора. Потребители по искам, связанным с на-

рушением их прав, освобождаются от уплаты гос. пошлины в соответствии с законодательством РФ о налогах и сборах.

За причиненный моральный вред потребителю вследствие нарушения его прав, предусмотренных законами и правовыми актами РФ регулирующими отношения в области защиты прав потребителей, подлежит компенсации определяется судом и не зависит от размера возмещения имущественного вреда (ст. 15 Закона № 2300-1).

При удовлетворении судом требований потребителя, суд взыскивает с изготовителя (исполнителя, продавца) за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя штраф в размере 50 % от суммы, присужденной судом в пользу потребителя (ч. 6 ст. 13 Закона № 2300-1).

Не многие могут похвастаться знанием закона, защищающего права потребителей.

Уважаемые потребители, знайте свои права и умейте их отстаивать!

Проконсультироваться со специалистами Роспотребнадзора по Ленинградской области в Бокситогорском районе по вопросам защиты прав потребителей можно по будням по телефону: 2-43-43 с 9-00 до 17-00, обеденный перерыв с 12-00 до 13-00.

Наталья Сергеевна БАЛАБЫШЕВА

главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Бокситогорском районе

Как действуют телефонные мошенники

На территории Бокситогорского района ЛО участились случаи обращения в полицию пенсионеров с сообщениями о совершенных в отношении них противоправных деяний. Во всех случаях преступники действовали по схожей схеме - в телефонном разговоре плачущим голосом обращаются к своей жертве «мама» или «бабушка» и сообщают, что стали виновником ДТП, после чего просят денег чтобы заплатить пострадавшим иначе в отношении них будет возбуждено уголовное дело. В некоторых случаях мошенники представляют сотрудниками правоохранительных органов и сообщают своей жертве о том, что близкий родственник стал виновником ДТП и, чтобы избежать уголовного преследования, необходимо заплатить указанную сумму денег. В ряде случаев доверчивые граждане ведутся на уловки мошенников и соглашаются «обезопасить» своих близких родственников. После того как жертва готова отдать свои сбережения, к ней домой приходит курьер, который забирает деньги. Только после этого граждане звонят родственникам и выясняют, что никакого ДТП не произошло, а деньги забрали мошенники.

Жертвой такой преступной схемы 16 сентября 2023 года стала 86-летняя пенсионерка из г. Пикалево, которая передала мошенникам 98 000 рублей, а 18 сентября 73-летняя жительница г. Бокситогорска отдала «курьеру» 85 000 рублей.

Проведенным комплексом оперативно-профилактических мероприятий сотрудниками уголовного розыска был задержан и полностью изобличен в совершении указанных преступлений 18-летний житель г. Пикалево. На допросе молодой человек рассказал, что такой специфический способ заработка он нашел в интернете. Обязанностью молодого человека было забирать по указанному «работодателем» адресу денежные средства и переводить их на банковские счета. Кроме того, юноша признался в совершении еще ряда аналогичных преступлений, указав адреса, с которых он забирал деньги, в том числе и в соседних регионах.

По всем фактам мошеннических действий Следственным отделом ОМВД России возбуждены уголовные дела по ст. 159 УК РФ, проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств совершенных преступлений.

МВД России призывает граждан очень внимательно относиться ко всем звонкам и сообщениям, содержанием которых является требование о переводе или передаче денег. Старайтесь проявлять бдительность при поступлении звонков от неизвестных людей и всегда перепроверять полученную информацию связавшись с родственниками или полицией по номеру 102, прежде чем передать деньги преступникам. Также просим всех граждан, имеющих родственников и знакомых пенсионного возраста, провести с ними беседы о правилах действий при поступлении различных подозрительных звонков.

Штаб ОМВД России

Спортивная афиша г. Пикалево



ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ

СБОР у плавательного бассейна

29 СЕНТЯБРЯ в 16.00

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ХОДЬБЫ

> Регистрация	- 15.30
> Открытие	- 15.40
> Разминка	- 15.45
> Массовый старт	- 16.00

МЫ ИДЕМ, ШАГАЕМ ПО СТРАНЕ!

Пикалево в объективе



Новости района



Богатство родного края

В гостях у посетителей Реабилитационного отделения социально-го обслуживания была директор городского краеведческого музея Г.А. Сидорова с выступлением на тему «Богатство родного края».

Все с удовольствием прослушали лекцию о нашем крае и в частности о территории на которой сейчас расположен город Пикалево, а также рассказ о том, что на месте заброшенного парка была усадьба «Выглядово» хозяйки Э. К. Малыш. Рассказ Галины Алексеевны сопровождался показами слайдов графики городского художника Валерия Самунина.

В ходе лекции некоторые посетители поделились воспоминаниями о детских годах жизни, об учебе в этой усадьбе, в которой после 1917 года была школа, где обучались дети из близлежащих деревень.



Творческий вечер

В ЛОГАУ КЦСОН г. Пикалево для посетителей прошел творческий вечер Светланы Васильевны Акентьевой.

На её творческом вечере звучали песни советского времени. Гости мероприятия были участницы Вокального ансамбля «Ивушка», танцевальный ансамбль «Задоренка» и другие.

Концерт прошел на хорошем эмоциональном уровне.

Спасибо за фотографии реабилитационному центру г. Пикалево.



Английский с баяном

Учитель английского из Пикалево, Алексей Владимирович, пообещал своим младшим студентам показать баян (баян из его детства, который бережно хранится) и сыграть на нем что-нибудь. А слово нужно держать! Поэтому занятие английского языка плавно перешло в музыкальную паузу. Ну где ещё вы увидите такое?

Учимся, читая

25 сентября в Пикалевской центральной библиотеке для учеников 4 «А» класса школы № 4 прошло первое занятие литературного абонемента «Учимся, читая» - «Мудрые и весёлые книги Н. Носова» по повести «Витя Малеев в школе и дома».

На мероприятии Надежда Анатольевна рассказала ребятам интересные факты из жизни и творчества писателя, показала видеоролик с отрывками из художественного фильма «Два друга» (1954 г.).

Затем ребята разделились на три команды: «Два друга», «Шишкины» и «Малеевы». Участники команд отгадывали героя по описанию, расшифровали «Кто есть кто?» в повести, разгадывали кроссворд и даже потренировались в решении задач. В результате упорной борьбы команда «Малеевы» одержала победу.



Первенство города Пикалево по Русскому зимнему спорту

23 сентября в зале тяжелой атлетики муниципального учреждения «Физкультурно-оздоровительный комплекс г. Пикалево» состоялось Первенство города Пикалево по Русскому зимнему спорту. Все участники показали достойные результаты. Победители и призеры в своих категориях были награждены грамотами и медалями.

От души поздравляем всех победителей и участников соревнований, желаем удачи и спортивных успехов!



Турнир по русским шашкам

23 сентября во Дворце Культуры города Пикалево в шахматном клубе имени Б.И. Баранова состоялся турнир по русским шашкам, посвящённый Международному Дню шашек.

Итоги:

I место занял Рассказов Сергей;

II место - Грехан Даниэл;

III место - Филизова Евгения.

Поздравляем победителя, призеров и участников! Молодцы!!!



и города Пикалево

День здоровья

22 сентября на территории у р. Рядань состоялся общешкольный праздник «День здоровья», приуроченный Международному дню туризма.

Школьники пикалевской школы №1 очень ждут этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях, порезвиться и подышать свежим воздухом.

День здоровья в школе – это весёлый праздник, праздник хорошего настроения, физкультуры и спорта. Благодарим за подготовку и проведение праздника ребят 10 и 11 классов, Французову Л.А., Кубасова А.И., Иванову Е.И., инструктора по туризму МУ ФОК г. Пикалево Сетюхова Сергея. Берегите здоровье, занимайтесь спортом!



Мой родной край – Ленинградская область

20-21 сентября обучающиеся пикалевской школы №2 совершили историческое путешествие по родному краю по маршруту г. Всеволожск- пос. им. Морозова - Шлиссельбург - дер. Кобона в рамках экскурсионно - туристического проекта «Мой родной край – Ленинградская область», который реализуется Комитетом Ленинградской области по туризму по поручению губернатора Александра Юрьевича Дрозденко.

Ребята вместе с педагогами Е.В. Коптяевой и Е.Е. Шиловкиной посетили: уникальный Музей живой истории «Битва за Ленинград» им. З.Г. Колобанова, Музейный комплекс «Дом авиаторов», мемориал «Разорванное кольцо», Народный музей «Дорога жизни» в дер. Коккореево, мемориал «Синявинские высоты», музей «Кобона: Дорога жизни» и Музей истории города Шлиссельбурга.

Большое спасибо комитету Ленинградской области по туризму за замечательное путешествие. Этот проект в очередной раз дал возможность прикоснуться к живой истории региона.

«Человек жив, пока жива память о нем». Мы не устанем произносить эти слова каждый раз, когда речь идет о людях, подаривших нам мир, свободу и жизнь! О людях, которых больше нет, но имена и подвиги которых никогда не сотрутся из нашей памяти! Если память жива, то жив и человек. Живы наши герои! ПОМНИМ! ЧТИМ ПАМЯТЬ! СКОРБИМ!



Мой первый знак ГТО

19 и 21 сентября в городах Пикалево и Бокситогорск состоялись традиционные физкультурные мероприятия «Мой первый знак ГТО!» для воспитанников дошкольных образовательных учреждений.

В мастер-классах приняли участие 82 ребенка 6-7 лет из 8 детских садов. ГТО-шки продемонстрировали технику выполнения испытаний первой ступени: прыжок в длину с места, наклон, пресс, бросок набивного мяча и метание в цель.

После чего каждый ребенок попробовал свои силы в этих испытаниях.

Центр тестирования ГТО Бокситогорского района вручил участникам сертификаты, значки с талисманами ГТО и сладкие призы.

Надеемся, что эти значки в скором времени испытуемые поменяют на удостоверения и знаки отличия ВФСК ГТО.

Благодарим инструкторов по физической культуре за подготовку детей и студентов Пикалевского колледжа за помощь в проведении мероприятия!

До новых встреч на общей физической подготовке



Чистый берег

21 сентября добровольцы 10 класса Пикалевской школы №1 провели акцию «Чистый берег». Результатом работы, стал чистый берег реки Рядань. Ребята с пользой провели время, работа принесла удовлетворение. Всем хочется видеть наш город и его окрестности чистыми и ухоженными.

Территория Набережной нашего города благоустраивается, с каждым днём становится всё красивее и красивее. К сожалению, не все отдыхающие считают нужным следовать простому правилу «уезжи с собой то, что привез». Сознательное загрязнение территории – это не только урон окружающей среде, но и повышение рисков для отдыхающих.

Убедительная просьба ко всем отдыхающим! Пожалуйста, после отдыха убирайте за собой мусор!



Беседа о важном

Профилактическая беседа инспектора ГИБДД о правилах дорожного движения состоялась в городе Пикалево в МБОУ ДО «БЦДО» 19 сентября.

Согласно плана мероприятий недели безопасности, состоялась встреча обучающихся центра с Афанасьевым Александром Борисовичем, старшим инспектором дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД ОМВД России по Бокситогорскому району Ленинградской области.

Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

Выступив перед обучающимися центра Александр Борисович ознакомил детей со статистикой ДТП с участием детей и обозначил основные причины дорожно-транспортных происшествий.

К сожалению, многие дети, являясь пешеходами, сокращают свой путь и не пользуются специальными местами для перехода проезжей части, двигаются по дороге при наличии тротуара, или переходят дорогу на запрещающий сигнал светофора.

В ходе встречи инспектор ГИБДД рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования. Инспектор отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Также он сделал акцент о значении световозвращающих элементов в темное время суток, которые нужно обязательно использовать как детям, так и взрослым.

Александр Борисович выразил надежду, что развитие понимания опасности при нахождении на проезжей части детьми-пешеходами позволит снизить дорожно-транспортный травматизм.

В конце встречи инспектор полиции ответил на вопросы участников встречи и пожелал им быть осторожными на дороге.

Подобные профилактические мероприятия направлены на то, чтобы как можно больше детей помнили о безопасности дорожного движения, сохраняя свою жизнь.

Страницы подготовила Карина Шишикина

Новости района и города Пикалево

Пост №1

Юнармейцы Бокситогорской школы №2 стали участниками Всероссийского слета активистов движения «Пост №1».

С 16 по 18 сентября в г. Санкт-Петербург состоялся Всероссийский слет активистов движения «Пост №1», в котором приняли участие ребята из отряда Юнармии «Память сердца» имени Ивана Жукова Бокситогорской школы №2.

Юнармейцы провели замечательные три дня в кругу 91 команды со всех уголков нашей огромной страны.

Почетная смена караула, спортивные соревнования, презентация своего «Маршрута победы по родному краю» - это и многое другое ожидало участников слёта. Со всеми испытаниями ребята справились достойно.

Одно из главных событий - пресс-конференция с ветеранами СВО.

На церемонии награждения ребятам вручили диплом за самую артистичную подачу творческого конкурса «Маршрутами победы по родному краю». Награду получил командир отряда Товаченков Сергей.

Поздравляем всех участников Слета и благодарим руководителя отряда Марию Викторовну Сотник за проделанную работу по подготовке к Всероссийскому слету.



Неделя безопасности

В рамках проведения Всероссийской недели безопасности обучающиеся школы №1 города Пикалево встретились со старшим инспектором ДПС ст. лейтенантом полиции Афанасьевым А.Б.

Во время беседы ребята ещё раз вспомнили о правилах езды на велосипедах, роликах, самокатах. О важности ремней безопасности и удерживающих устройств и светоотражающих элементах на одежде во время темного времени суток.

Все с удовольствием отвечали на вопросы инспектора, принимали активное участие в обсуждении.



Диалоги на равных

21 сентября пикалевские ребята приняли участие в мотивационной встрече для молодежи Ленинградской области «Диалоги на равных», которая прошла в МБУ «Центр культуры Бокситогорского района» в городе Бокситогорск.

Главным спикером выступил Максим Кляйн - блогер с суммарной аудиторией более 1 млн подписчиков в TikTok, сценарист, видеорежиссер и монтажер. Он сотрудничает с такими брендами, как RIB ГОШ, MazaPark, ДоДо пицца, BY-shop, ТЦ Галерея.

Также, на мероприятии присутствовал эксперт - Антон Сазанов, голос «Радио Metro 102,4 fm», ведущий Алых Парусов, фан-променада клуба «Зенит» и других флагманских событий, входит в топ-10 лучших лекторов России, создатель проекта «НеведОмые» и авторского курса «Pro ведение».

Проект «Диалоги на равных» реализуется в рамках федеральной программы «Регион для молодых» национального проекта «Образование».



Безопасное колесо - 2023

20 сентября в Пикалевской школе №3 в рамках Всероссийской «Недели безопасности дорожного движения» состоялся школьный этап конкурса юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо - 2023» среди учащихся 4 и 5 классов.

Целями конкурса являются: профилактика детского дорожного травматизма; воспитание законопослушных участников дорожного движения; пропаганда здорового образа жизни.

Ребят приветствовал, напутствовал и подбадривал наш добрый друг, Сергей Сергеевич Смирнов, инспектор ОГИБДД ОМВД России по Бокситогорскому району Ленинградской области.

Задания конкурса были разделены на следующие этапы - станции: «Знатоки правил дорожного движения», «Знание основ оказания первой доврачебной помощи», «Фигурное вождение велосипеда».

В судействе приняли участие советник директора по воспитанию Карнова Ольга Сергеевна, Зорина Виктория Михайловна, Арцыбашева Елена Александровна, Малафеева Ирина Вадимовна.

Ребята показали высокий уровень знаний правил дорожного движения и пришли к выводу: умение правильно вести себя на дороге — залог безопасности пешехода!

Места распределились следующим образом: среди 4 классов 1 место – 4б класс, 2 место – 4а класс, среди 5 классов-1 место – 5б класс, 2 место – 5в класс, 3 место – 5а класс.

По итогам первенства сборная команда пятиклассников школы №3 города Пикалево: Балалайкин Алексей, Гусарова Катя, Хайбулаева Альбина и Хаванов Мирон представит школу на муниципальном этапе конкурса юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо - 2023» и войдет в состав отряда ЮИД РДДМ «Зелёный свет».

Мы поздравляем всех участников конкурса и желаем дальнейших побед!



Самозанятость от А до Я

19 сентября в фонде поддержки предпринимательства города Пикалево прошел семинар на тему «Самозанятость от А до Я: статус, особенности налогообложения, риски».

В семинаре приняли участие заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №9 по Ленинградской области Морозова Татьяна Сергеевна, которая рассказала о статусе самозанятых и об особенностях налогообложения, сотрудники Бокситогорского филиала центра занятости населения осветили тему мер поддержки безработным гражданам для открытия собственного дела. В режиме онлайн главный специалист-эксперт отдела регистрации страхователей управления персонализированного учёта Отделения СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Доброва Наталья Николаевна рассказала о правах самозанятых в системе обязательного пенсионного и социального страхования. В ходе проведения семинара все участники узнали много полезной информации. Выражаем благодарность спикерам за проведение мероприятия.



Полезные встречи

19 сентября в Пикалевской школе №1 Елизавета Палеенко - методист отдела по работе с территориями Ресурсного добровольческого центра Ленинградской области встретилась с ребятами 4а и 6б классов.

Ребята познакомились с волонтерским движением ЛО, направлениями деятельности с целью создания отряда в школе. Также узнали об активностях на платформе dobro.ru. Встреча оказалась интересной и познавательной.

Фонд поддержки предпринимательства МО «Город Пикалево» сдает в аренду нежилое помещение, находящееся по адресу: г. Пикалево, ул. Горняков, д. 10.

За более подробной информацией можно обратиться по тел.: 8(81366) 42763 в рабочее время с 9.00 до 18.00.



И о погоде...

в Пикалево
с 29 сентября по 5 октября



В пятницу, 29 сентября, пасмурно, температура воздуха ночью +14°C, днём +18°C, ветер юго-западный, 3 м/сек., 743 мм рт. ст.

В субботу, 30 сентября, ливни, температура воздуха ночью +11°C, днём +15°C, ветер юго-западный 3,5 м/сек., 739 мм рт. ст.

В воскресенье, 1 октября, дождь, температура воздуха ночью +9°C, днём +11°C, ветер юго-западный, 4 м/сек., 738 мм рт. ст.

В понедельник, 2 октября, пасмурно, температура воздуха ночью +6°C, днём +10°C, ветер западный 3 м/сек., 742 мм рт. ст.

Во вторник, 3 октября, небольшой дождь, температура воздуха ночью +8°C, днём +10°C, ветер юго-западный, 4 м/сек., 738 мм рт. ст.

В среду, 4 октября, небольшой дождь, температура воздуха ночью +7°C, днём +10°C, ветер юго-западный, 4 м/сек., 735 мм рт. ст.

В четверг, 5 октября, небольшой дождь, температура воздуха ночью +4°C, днём +8°C, ветер западный, 3 м/сек., 740 мм рт. ст.

Прогноз погоды от Яндекс

О Ф И Ц И А Л Ь Н О

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области № 609 от 20 сентября 2023 года

О внесении изменений в постановление администрации от 5 апреля 2010 года № 130 (с изменениями, внесенными постановлениями от 29 декабря 2012 года № 558, от 29 апреля 2013 года № 217, от 22 августа 2014 года № 360, от 25 декабря 2014 года № 604, от 23 апреля 2015 года № 236, от 24 февраля 2016 года № 61, от 26 октября 2016 года № 523, от 08 июня 2020 года № 243, от 05 ноября 2020 года № 503)

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством администрация постановляет:

1. Внести изменения в постановление администрации от 5 апреля 2010 года № 130 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района, и муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (с изменениями, внесенными постановлениями от 29 декабря 2012 года № 558, от 29 апреля 2013 года № 217, от 22 августа 2014 года № 360, от 25 декабря 2014 года № 604, от 23 апреля 2015 года № 236, от 24 февраля 2016 года № 61, от 26 октября 2016 года № 523, от 08 июня 2020 года № 243, от 05 ноября 2020 года № 503):

1.1. В наименовании постановления слова «Город Пикалево» Бокситогорского района» заменить словами «Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района»;

1.2. В пункте 1 постановления слова «Город Пикалево» Бокситогорского района» заменить словами «Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района»;

1.3. В Положении о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района, и муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (приложение):

1.3.1. В наименовании слова «Город Пикалево» Бокситогорского района» заменить словами «Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района»;

1.3.2. В пункте 1 и далее по тексту слова «Город Пикалево» Бокситогорского района» заменить словами «Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района»;

1.3.3. Пункт 15 изложить в следующей редакции:

«15. В случае непредставления либо представления заведомо неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, за исключением случаев предусмотренных федеральными законами, а также в случае представления заведомо недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, гражданин не может быть назначен на должность муниципальной службы.

Непредставление муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо представление заведомо неполных сведений является правонарушением, влекущим

увольнение муниципального служащего с муниципальной службы, за исключением случаев, установленных федеральными законами.

Представление муниципальным служащим заведомо недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы.».

2. Главному специалисту по кадровой работе общего отдела администрации ознакомить муниципальных служащих администрации с настоящим постановлением под подпись.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Рабочее слово» и разместить на официальном сайте Пикалевского городского поселения.

4. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Д.Н. САДОВНИКОВ
Глава администрации

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области № 610 от 20 сентября 2023 года

О внесении изменений в постановление администрации от 29 апреля 2013 года № 219 (с изменениями, внесенными постановлениями от 25 декабря 2014 года № 603, от 16 марта 2015 года № 149, от 28 января 2021 года № 30, от 27 июня 2022 года № 494)

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством администрация постановляет:

1. Внести изменения в постановление администрации от 29 апреля 2013 года № 219 «Об утверждении Порядка представления муниципальными служащими администрации сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (с изменениями, внесенными постановлениями от 25 декабря 2014 года № 603, от 16 марта 2015 года, от 28 января 2021 года № 30, от 27 июня 2022 года № 494), в Порядке представления муниципальными служащими администрации сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (приложение) пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. Непредставление муниципальным служащим сведений о расходах либо представление заведомо неполных сведений является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы, за исключением случаев, установленных федеральными законами.

Представление муниципальным служащим заведомо недостоверных сведений о расходах, является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы.».

2. Главному специалисту по кадровой работе общего отдела администрации ознакомить муниципальных служащих администрации с настоящим постановлением под подпись.

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в городских СМИ и размещению на официальном сайте Пикалевского городского поселения.

4. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Д.Н. САДОВНИКОВ
Глава администрации

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области № 611 от 20 сентября 2023 года

О внесении изменений в постановление администрации от 02 декабря 2022 года № 851 «Об утверждении муниципальной программы «Управление собственностью, земельными ресурсами и градостроительная деятельность Пикалевского городского поселения» на 2023-2025 годы

На основании Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Пикалевского городского поселения, формирования, реализации и проведения оценки эффективности их реализации, утвержденным постановлением администрации 27 декабря 2013 года № 606 в редакции постановления от 27 декабря 2021 года №690 (с изменениями от 22 ноября 2022 года №827), администрация постановляет:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации от 02 декабря 2022 года № 851 «Об утверждении муниципальной программы «Управление собственностью, земельными ресурсами и градостроительная деятельность Пикалевского городского поселения» на 2023-2025 годы (с изменениями от 27 марта 2023 года №202, от 26 апреля 2023 года №312), (далее - Программа):

1.1. В наименовании Программы и далее по тексту Программы слова «на 2023-2025 годы» исключить.

1.2. Раздел Паспорта Программы «Финансовое обеспечение муниципальной программы - всего, в том числе по годам реализации» изложить в новой редакции:

Финансовое обеспечение муниципальной программы - всего, в том числе по годам реализации	Общий объем финансирования: 101 321 085,35 рублей, в том числе: 2023 год – 30 258 674,60 рублей; 2024 год – 41 131 734,95 рублей; 2025 год – 29 930 675,80 рублей.
---	--

».

1.3. Изложить в новой редакции Таблицу 1 «Сведения о показателях (индикаторах) муниципальной программы и их значениях», согласно приложению 1.

1.4. Изложить в новой редакции Таблицу 3 «План реализации муниципальной программы», согласно приложению 2.

1.5. Изложить в новой редакции Таблицу 4 «Информация о взаимосвязи целей, задач, ожидаемых результатов, показателей и структурных элементов муниципальной программы», согласно приложению 3.

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Рабочее слово» и размещению на официальном сайте Пикалевского городского поселения.

3. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Д.Н. САДОВНИКОВ
Глава администрации

С полным текстом документов можно ознакомиться в Пикалевской центральной библиотеке или на официальном сайте администрации МО «Пикалевское городское поселение» www.pikadmin.ru

Учредители: АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалево»	Адрес редакции и издателя: 187600, Ленинградская область, г. Пикалево, ул. Речная, 4. Телефон: 8 (81366) 41-466. E-mail: rabochee.slovo@mail.ru	Директор-главный редактор: И.М. Норкин Верстка: К.Р. Шишикина	Перепечатка материалов – с разрешения редакции. За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель. Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-02211, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Индекс издания 29380	Газета отпечатана в ООО «Медиа-Центр», 162600, г. Череповец, ул. Ленина, д. 151. Заказ №9717. Тираж 1100 экз. Цена свободная. Подписано в печать 27.09.2023 года по графику в 17.00, фактически в 17.00
---	--	--	--	---

ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПОНЕДЕЛЬНИКА. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8 (81366) 41-466

РАЗНОЕ

Куплю старинные: иконы и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, сервизы, золотые монеты, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелирные украшения.
Тел.: 8-920-075-40-40

Куплю мотоцикл Иж, Ява, Чезет, Минск, Восход и др., а также модели и мотороллеры СССР, ЧССР, ГДР и з/ч.Тел.: 8(921)341-33-49

УСЛУГИ

● **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**
Заказ машин 8 (931) 229-66-84
Грузчики 8 (999) 525-08-32

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продается дом 60,8 кв.м в городе Пикалево. Без внутренней отделки. Свободная планировка. Рядом школа, спортивный комплекс, бассейн, магазины. Ведется газ. 1 550 000 руб. Подробности при осмотре. Собственник один. Прописка есть.
Телефон: 8(921)591-53-09

ИП Нетесова Ю.Г.
СПб «Центр Слухопротезирования»
3 октября с 13:00 до 14:00
поликлиника, ул.Советская, 31
Консультации, компьютерный подбор, индивидуальная настройка аппарата.
ПРОВЕРКА СЛУХА+АУДИОГРАММА!!!
Выезд на дом по записи
8 (921) 423-89-40
БАТАРЕЙКИ 1 уп. – 250 руб.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.
Товар подлежит обязательной сертификации.
ИНН 78100044548, ОГРНИП 317784700089579

Трудные дни СЕНТЯБРЯ

	особо неблагоприятный период	степень возмущения
16	с 08.00 до 11.00	1 балл
20	с 16.00 до 17.00	2 балла
22	с 06.00 до 19.00	3 балла
23	с 17.00 до 22.00	2 балла
24	с 21.00 до 23.00	1 балл
30	с 13.00 до 14.00	2 балла

Доставка воды!
+7 911-122-12-00
Аквамир
19л. = 180р

Присоединяйся к нам во «ВКонтакте»! Еще больше полезной информации и актуальных новостей!


ПАЛЬМИРА
транспортная компания
г. Тихвин

✓ **АВТОМЕХАНИК**
от 80 000 р.

✓ **ВОДИТЕЛЬ КАТ. Д**
от 50 000 р. до 80 000 р.

Обращаться по телефону:
+7(905) 253-24-74

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ г. ПИКАЛЕВО 12+

1 ОКТЯБРЯ
Праздник, посвященный Дню пожилого человека

Поет душа – танцует осемь!

13:00-14:00 Живая музыка в исполнении группы «Ретро»

14:00 Торжественное награждение участников конкурса «Ветеранское подворье – 2023»

Гости из г. Всеволожск:
Народный самодеятельный коллектив хор ветеранов «Радоница»;
Хореографический ансамбль «Сувенир»;
Вокальный ансамбль «Эдельвейс».

Выставка «Дары осени» и декоративно-прикладного творчества с ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
Вход свободный
Телефон для справок 8 (813 66) 431-13
г. Пикалево, пл. Консонала, д.1

ТАРИФЫ НА КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
ДЕЙСТВУЮТ С 01 МАЯ 2023 ГОДА

200 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ

Диалог
Тел. (81366) 4-00-33

Магазин «Берёзка» приглашает за покупками!

- Каждую неделю привоз свежей фермерской свинины
- Большой ассортимент свежемороженой рыбы
- По будням работает кухня со свежей домашней кулинарией

Вся продукция по привлекательным ценам!

Ждем Вас ежедневно с 8:00 до 20:30 по адресу ул. Советская, д. 17

ТЕПЛИЦЫ • ГРЯДКИ ПОЛИКАРБОНАТ

-20% скидка НА ВСЕ ТЕПЛИЦЫ
+4 ПОДАРОК

К КАЖДОЙ ТЕПЛИЦЕ: АВТОПРОВЕТРИТЕЛЬ, ПАРНИК, ФУНДАМЕНТ, ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СТОЯКИ

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ • БЫСТРАЯ ДОСТАВКА • ОПЛАТА НА УЧАСТКЕ

ТЕПЛИЦА35.РФ
8-921-688-47-77

ОКНА ULTRA ГАРМОНИЯ **ОГО!** **КАКИЕ ОКНА!** **НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

БАЛКОНЫ
ЛОДЖИИ
МЯГКИЕ ОКНА
ЖАЛЮЗИ
РОЛЛЕТЫ
МАНСАРДНЫЕ ОКНА
ДВЕРИ • ВОРОТА

ПОДАРОК ПЕНСИОНЕРАМ И ВЕТЕРАНАМ
БЕСПЛАТНО ЗАМЕР
БЕСПЛАТНО ДОСТАВКА
ОФИЦИАЛЬНАЯ ГАРАНТИЯ

OKNAGM.RU **8 (800) 101-48-98**
DVERIGM.RU **+7 (930) 036-35-86**
г. Пикалево, ул. Советская, д.20

ТАРИФЫ НА УСЛУГИ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

650 Р
в месяц
СКОРОСТЬ ДО 100 МБ/Т.СЕК.

ИНТЕРНЕТА ХВАТИТ НА ВСЕХ!

Действуют с 28 августа 2023 г.

Диалог
ООО «Диалог» • г. Пикалево, ул. Горняков 10

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА РАЙОНА
(81366) 212-69

41-466
РЕКЛАМА
E-mail: rabochee.slovo@mail.ru.

INSPIRATION
центр иностранных языков

- ✓ обучаем детей с 3-х лет, школьников и взрослых;
- ✓ умеем заинтересовать ребёнка;
- ✓ преподаем английский, немецкий, испанский и французский языки;
- ✓ готовим к ОГЭ, ЕГЭ и Кембриджским экзаменам;
- ✓ организовываем образовательные поездки за границу для детей и взрослых;
- ✓ работаем офлайн и онлайн;

8 (952) 249-50-08
ул. Заводская д. 16 (оф. 12-17)
vk.com/inspirationpikalevo

Мы обучаем с удовольствием